

不负人间四月鲜

——快递业助力春茶出山

南国吐春芽, 丛山漫绿纱。清晨来撷取, 即日品新茶。

春茶是越冬后茶树第一次萌发的芽叶, 茶芽肥硕, 色泽翠绿, 滋味鲜活且香气宜人, 因此有“春茶贵如油”“一天一个价”的说法。每年清明前后, 是春茶采摘最为忙碌的时节。

春茶鲜, 不负人间四月天。中国茶叶流通协会秘书长梅宇表示, 2021年我国茶叶产量突破300万吨, 春茶占比约四成。今年春茶上市恰逢多地新冠肺炎疫情散发, 在采摘不等人的当口, 如何协助保质期短、时令性强的春茶出山、如期保质交付, 考验着快递公司的保障能力和服务水平。

梅宇说, 庞大且高效的物流网络, 是畅通春茶销售的必备环节。近日, 京东物流发布解决方案, 依托一体化供应链优势, 从运送时效、人员投入等全链条助力春茶上市。

茶山茶园多位于偏远的山区, 交通不便。为此, 京东物流通过产地直发、整车集货、重点流向开设专线等

模式保障运营, 建立绿色通道, 实现春茶随到随卸、优先中转。京东物流产地产业带项目负责人高洋说, 根据预测量信息, 京东物流在茶叶揽收期前即做好收派端资源规划, 在高峰期实时滚动调整运力, 灵活调度运力资源, 从而提升春茶寄送时效。

安徽名茶太平猴魁、黄山毛峰、六安瓜片等一直享誉海内外。茶产业是黄山市重要的经济支柱, 当地有70余万茶农。

为了确保时效和服务质量, 申通快递为黄山茶企提供全流程物流服务。申通快递安徽省公司网络市场部负责人张彪说, 高峰期到来前, 申通已提前做好规划, 分配专门的快递小哥对接茶企, 第一时间提供分单、贴单、出库的全流程服务, 确保茶叶最快速度寄出, 在2至3天内送达客户手中。

云贵高原, 漫山遍野的茶园春意盎然。贵州有着鲜明的地理特征, 高海拔、低纬度、寡日出, 是全境产茶的省份, 种植面积约700万亩, 是贵

州巩固脱贫成果的绿色通道。

今年的春茶季, 顺丰在贵州各个春茶寄递集中区, 增设了上百个揽收点, 以缩短运输时间。高峰期, 顺丰建立绿色通道, 联动“空铁路”物流资源, 增设多条航线、联动高铁、增派直通车。

贵州顺丰速运茶叶项目负责人银锦介绍, 在湄潭县、凤冈县等核心产区, 顺丰推出24小时限时航空业务, 开辟专线直达服务, 达到“今发明至”的急速时效。同时, 得益于多年来积累的大数据, 顺丰提前2个月对茶叶订单进行件量预测, 为贵州春茶走出云贵高原定制完备的物流方案。

3月中旬, 是浙江安吉白茶的生产高峰。

韵达快递浙江安吉网点负责人龚洪云说, 今年春茶季, 韵达快递的寄递方案再次升级, 全链条助力春茶上市。在前端揽收环节, 网点专门安排两辆货车运输茶叶快件, 单独送往分拨中心, 实现快件当天揽收、当天全部发出。同

时, 针对传统茶叶客户, 单票茶叶快件重量大的特点, 网点专门定制了包装箱, 减少茶叶寄递过程中的挤压。

在中转运输环节, 依托线路拉直, 安吉网点发往江浙沪地区的茶叶快件实现次日达, 发往周边省份也能确保3日内准时送达。

在售后环节, 韵达快递针对茶叶快件单独逐票进行物流信息跟踪, 发现问题及时处理。

另外, 考虑到疫情下中小茶企资金周转困难的情况, 京东物流联合京东供应链金融, 为茶农茶商提供优惠的金融政策, 在生产、销售、物流等方面全方位为茶商补给资金。

目前, 京东物流春茶解决方案已布局华东、华南、华中、西南等茶叶主产区, 无论是苏州碧螺春、西湖龙井、安吉白茶还是武夷岩茶、福鼎白茶、信阳毛尖、云南普洱、紫阳富硒等, 都有京东物流的身影。

新华社记者 戴小河 侯雪静
(新华社北京4月26日电)

一季度完成营业性货运量112.9亿吨

新华社北京4月26日电(记者叶昊鸣)交通运输部26日发布的数据显示, 今年一季度我国完成营业性货运量112.9亿吨, 同比增长1.5%, 增速与去年四季度基本持平。

交通运输部综合规划司副司长王松波在当日举行的例行新闻发布会上表示, 一季度全国港口内外贸走势差异明显。完成港口货物吞吐量36.3亿吨, 同比增长1.6%。其中, 内贸吞吐量同比增长4.6%; 外贸吞吐量同比下降47%, 主要受煤炭、原油、铁矿石等大宗物资进口减少影响。

王松波说, 一季度交通固定资产投资高位运行, 完成投资固定资产投资6360亿元, 同比增长9.8%, 有效支撑宏观经济稳增长。

客运受疫情影响低位运行。王松波表示, 一季度完成营业性客运量15.4亿人次, 同比下降22.5%。全国36个中心城市完成客运量109.1亿人次, 同比下降10.7%。

超3000个高速公路服务区 建充换电基础设施

新华社北京4月26日电(记者叶昊鸣)交通运输部26日发布的数据显示, 目前全国已有3102个高速公路服务区建设了充换电基础设施, 共建成充电桩13374个。

在交通运输部当日举行的例行新闻发布会上, 周荣峰介绍, 目前全国高速公路沿线已建成的充换电基础设施, 主要集中在京津冀、长三角、珠三角等东部地区。与新能源汽车的迅猛发展相比, 公路沿线充电设施确实存在发展滞后, 设置量不够、覆盖面不足等问题。

周荣峰表示, 今年交通运输部将加快推进公路沿线充电基础设施建设, 加快形成“固定充电设施为主体, 移动充电设施为补充”的公路沿线充电设施网络。近期, 交通运输部已会同国家能源局等部门, 研究起草了加快推进公路沿线充电基础设施建设行动方案, 目前正在征求各地意见。

新修订《机动车登记规定》下月实施

新华社北京4月26日电(记者任沁沁)记者26日从公安部获悉, 公安部新修订的《机动车登记规定》将自2022年5月1日起实施, 再推出5项便利机动车登记新措施: 私家车新车上牌免查验、小客车登记全国“一证通办”、车辆信息变更“跨省通办”、申请资料和档案电子化、部门信息联网共享核查。

其中, 公安部会同工业和信息化部5月底前在10个城市试点开通国产小客车注册登记生产企业预查验, 实行新车出厂时查验车辆, 生产企业与公安交管部门共享车辆信息, 群众办理注册登记时免于交验机动车。

此外, 对在户籍地以外办理小微型非营运载客汽车注册登记的, 申请人可以凭居民身份证“一证通办”, 无需再提交居住证明; 对于已经实施小客车总量调控的地方, 仍需按当地政策执行。对变更货车加装尾板、残疾人用车加装辅助装置、小客车加装行李架等情形, 群众可以在车辆所在地申请办理, 无需返回登记地验车。

公安交管部门将强化“两客一危”等重点车辆源头监管, 进一步严格重点车辆准入管理, 从源头上预防道路交通事故; 健全交通管理执法监督制度机制, 对违规办理机动车登记、为不符合标准车辆上牌的, 严格责任追究。

北京保供应稳物价

4月26日, 在位于北京市朝阳区十里堡的金马鲜生超市, 员工在开店营业前上货。

目前, 北京市各类农产品批发市场、大型连锁超市、生鲜电商平台加大居民生活物资供应量, 延长营业时间, 畅通物资供应绿色通道。北京各类生活必需品货源充足稳定, 供应有保障。

新华社记者 陈钟昊 摄



美国是乌克兰危机的“幕后黑手”

“善于利用善良外衣掩盖自私的国家利益。”早在80年前, 英国历史学家爱德华·哈利特·卡尔在其著作中这样描述美国等西方国家一贯的伪善。时至今日, 美国依然在玩弄这种手段, 俄乌冲突就是一个例子。

在乌克兰危机一步步演变恶化的过程中, 美国从埋下火种到煽风点火, 从火上浇油到趁火打劫, 种种恶行都是在所谓“民主、自由、人权”旗下展开。只不过, 这一回, 世界上很多人都看穿了美国的“善良外衣”, 看清了美国的自私自利, 看透了美国的霸权主义, 认定美国才是危机的始作俑者, 是当前乱局幕后的操控黑手。

对抗的军事集团。

事实上, 乔治·凯南、基辛格、米尔斯海默等多位美国战略家早已对乌克兰危机发出预警, 认为北约扩张是“历史性战略错误”, “最终结果是乌克兰将被摧毁”。乌克兰危机一步步走到今天, 追根溯源, 还是因为美国难以摆脱冷战思维和霸权主义。

以乌克兰危机为例, 自去年俄乌紧张关系升级以来, 美国不但没有寻求缓和危机, 反而不断向乌提供各种军事援助, 为乌方打气、对俄方挑衅, 加剧俄乌、欧俄对立, 直至引发俄乌冲突, 以此来迫使欧洲在安全和能源等领域更加依赖美国, 从而增强美国对欧洲的控制力。

月24日之后做出的。美国国防部日前还召集美国军工企业开会, 讨论加速军火生产以满足美国、乌克兰及其他盟友需求的问题。

2017年至2021年间全球武器交易量与2012年至2016年间相比下降46%, 而同期美国武器出口增长14%, 其全球占比从32%上升到39%。

美国国防部前官员富兰克林·斯平尼日前撰文说, 美国军工复合体借这次俄乌冲突煽动对俄恐惧, 目的是推动军备支出上涨。“自俄乌冲突爆发以来, 五角大楼、K街(美国首都华盛顿的游说公司聚集地)、军工企业以及整个国会大厦内, 都在悄悄地开香槟庆祝!”

美国不仅利用俄乌冲突大发军火财, 还趁火打劫, 攫取了欧洲能源市场的部分份额。欧盟国家进口的石油和天然气分别约有三成和四成来自俄罗斯。俄乌冲突升级后, 欧盟计划于今年年底前将进口俄罗斯天然气的数量减少三分之一。美国趁欧洲天然气供应严重不足之机, 迅速与欧盟达成能源合作协议, 计划今年额外向欧盟市场提供至少150亿立方米液化天然气。

其在全球经济金融体系中的主导地位, 频频用制裁打压他国, 严重违反了国际法和国际关系基本准则。根据美国财政部数据, 过去20年, 美国实施的制裁数量增长了10倍。奥巴马在其第二个总统任期内实施的制裁有2350项, 而特朗普在一届总统任期内实施的制裁高达3800项, 相当于平均每天挥舞3次“制裁大棒”。截至2021年10月1日, 美国已生效的制裁措施累计达9421项。

美国拉拢盟友发起的极限制裁在损害俄经济民生的同时, 已对全球金融、贸易、能源、粮食、产业链供应链等方面造成巨大冲击, 让疫情背景下本就疲弱的世界经济雪上加霜, 整个国际社会都不得不为此买单。经济合作与发展组织预计, 今年世界经济增长将因俄乌冲突及对俄制裁下降1个百分点, 通胀水平将上升2.5个百分点。

近期在冲突和制裁等连锁反应冲击下, 世界股市、汇市、原油、天然气、粮食和有色金属期货市场反复震荡, 风险不断攀升。首先感到压力的便是能源进口高度依赖俄罗斯的欧洲国家。今年3月, 欧元区通胀率按年率计算达7.5%, 再创历史新高。其中, 能源价格同比上涨44.7%。受害更严重的是那些经济基础薄弱的发展中国家。联合国贸发会议最近发布报告指出, 冲突导致食品、燃料和化肥价格上涨, 世界经济前景迅速恶化, 非洲和最不发达国家的形势尤其令人担忧。

冷战思维 霸权执念

“谁统治了东欧, 谁就统治了心脏地带; 谁统治了心脏地带, 谁就统治了世界岛; 谁统治了世界岛, 谁就统治了全世界。”这是20世纪地缘政治大师麦金德著名的“心脏地带”理论。麦金德所说的世界岛正是俄罗斯和乌克兰, 而世界岛则指欧亚大陆。

作为麦金德的学生, 美国前总统国家安全事务助理布热津斯基用麦金德式的语言, 道出美国称霸的野心——“欧亚大陆是最重要的地缘政治目标”, 控制整个欧亚大陆是“取得全球主导地位的主要基础”。

冷战结束后, 美国成为唯一超级大国, 其战略目标在于防止任何一个能够挑战其霸权地位和战略利益的国家崛起, 而欧亚版图上地处俄罗斯周边, 战略地位关键的一些原苏联加盟共和国就成为美国战略棋盘上的棋子。

美国策动北约东扩, 导演乌克兰“颜色革命”, 极尽挤压俄罗斯安全空间, 终极目标就是要用战争泥潭和制裁大棒拖垮、击垮俄罗斯。作为冷战产物, 北约并没有跟随冷战一起进入历史, 反而在美国主导下日益变成一个搞阵营

趁火打劫 坐收渔利

英国诗人威廉·斯宾塞说: “战争使多数人流血, 却养肥了少数人。”俄乌冲突对世界来说是一场悲剧, 但美国军工商却因此赚得盆满钵满。

美国《民族》周刊网站日前披露, 俄乌冲突升级之前, 美国主要军火企业的大佬们就已经开始谈论欧洲紧张局势将如何增加他们的利润。今年1月, 雷神公司首席执行官格雷格·海斯在与公司投资者的一次电话会议上吹嘘, 东欧和其他全球热点地区的冲突前景将有利于公司业务, “我们看到了国际销售的机会”。

受益于俄乌关系紧张以及此后的冲突升级, 美国主要军工企业近期股价大涨。“领头羊”洛克希德·马丁公司股价从年初每股350美元左右一路上涨至4月13日的近470美元, 涨幅约34%。雷神技术公司、诺思罗普-格鲁曼公司和通用动力公司股价同期涨幅也在20%左右。

根据五角大楼4月14日公布的数据, 自拜登政府上任以来, 美国累计承诺向乌克兰提供超过32亿美元的军事援助, 其中约26亿美元援助承诺是在2

滥用制裁 火上浇油

“制裁不但没有阻止第二次世界大战, 甚至还起了推波助澜的作用。但奇怪的是尽管屡屡失败, 此后西方国家仍然继续把制裁当成一种手段。”美国康奈尔大学历史学家尼古拉斯·马尔德在法国《世界报》的访谈中这样说。

美国及其盟友的制裁手段五花八门: 既有所谓“金融核弹”, 切断俄罗斯多家主要银行与环球银行间金融通信协会(SWIFT)的合作, 也有针对俄高官、富豪等个人的制裁, 还覆盖了体育、文化、艺术、资本、科技等各领域, 甚至就连与俄罗斯有关的猫、狗、树等都上了“黑名单”。

长期以来, 美国为维护霸权, 凭借

其在全球经济金融体系中的主导地位, 频频用制裁打压他国, 严重违反了国际法和国际关系基本准则。根据美国财政部数据, 过去20年, 美国实施的制裁数量增长了10倍。奥巴马在其第二个总统任期内实施的制裁有2350项, 而特朗普在一届总统任期内实施的制裁高达3800项, 相当于平均每天挥舞3次“制裁大棒”。截至2021年10月1日, 美国已生效的制裁措施累计达9421项。

美国拉拢盟友发起的极限制裁在损害俄经济民生的同时, 已对全球金融、贸易、能源、粮食、产业链供应链等方面造成巨大冲击, 让疫情背景下本就疲弱的世界经济雪上加霜, 整个国际社会都不得不为此买单。经济合作与发展组织预计, 今年世界经济增长将因俄乌冲突及对俄制裁下降1个百分点, 通胀水平将上升2.5个百分点。

近期在冲突和制裁等连锁反应冲击下, 世界股市、汇市、原油、天然气、粮食和有色金属期货市场反复震荡, 风险不断攀升。首先感到压力的便是能源进口高度依赖俄罗斯的欧洲国家。今年3月, 欧元区通胀率按年率计算达7.5%, 再创历史新高。其中, 能源价格同比上涨44.7%。受害更严重的是那些经济基础薄弱的发展中国家。联合国贸发会议最近发布报告指出, 冲突导致食品、燃料和化肥价格上涨, 世界经济前景迅速恶化, 非洲和最不发达国家的形势尤其令人担忧。

乌克兰危机牵动整个世界, 也成为映射出美国霸权这只“幕后黑手”的一面照妖镜。从阿富汗到伊拉克, 从叙利亚到乌克兰, 美国的霸权、霸道与霸凌成为许多地区动荡混乱的根源, 给许多国家的民众带来无尽痛苦, 也让世界上越来越多的人看穿了美国所谓“自由、民主、人权”的虚伪外衣, 看透了美国唯利是图、唯我独尊的真实面目。

新华社记者 柳丝
(新华社北京4月26日电)

首届核法律国际大会召开

新华社维也纳4月25日电(记者刘昕宇 郭晨)国际原子能机构25日在奥地利首都维也纳召开首届“核法律: 全球辩论”国际大会, 各国核能主管部门、相关国际组织和非政府组织代表以及相关领域专家学者参加大会。

与会人员将在5天的会期中共同探讨核安全、核安保、核保障、核损害责任等核法律重点领域的现状和未来, 分享各国良好实践, 以推动完善国际核法律体系, 适应不断发展的核科

学技术安全、安保及和平利用需要。

中国核能作为实现“碳达峰”“碳中和”目标的重要选择, 确定了积极安全有序发展核能的政策。近年来, 中国建立了包括国家法律、行政法规、部门规章三个层级的核法律体系, 当前正在制定《原子能法》, 保障原子能和和平开发与利用。中国愿与其他国家分享民用核能事业发展与立法的良好实践与经验。

(上接第一版) 加快城乡冷链物流设施建设, 实施规模化供水工程, 加强农村污水和垃圾收集处理设施建设, 以基础设施现代化促进农业农村现代化。要加强国家安全基础设施建设, 加快提升应对极端情况的能力。

会议强调, 要强化基础设施建设支撑保障。在党中央统一领导下, 建立重大基础设施建设协调机制, 统筹协调各领域、各地区基础设施规划和建设, 强化用地、用海、用能等资源要素保障。要适应基础设施建设融资需求, 拓宽长期资金筹措渠道, 加大财政投入, 更好集中保障国家重大基础设施建设的资金需求。要推动政府和社会资本合作模式规范发展、阳光运行, 引导社会资本参与市政设施投资运营。要坚持创新驱动, 加大关键核心技术研发, 提升基础设施技术自主可控水平。要造就规模宏大的科技人才队伍, 壮大高技能人才队伍, 培养大批卓越工程师。

会议指出, 党的十八大以来, 中央财经委员会深入研究一批事关国

声 明

我公司开发的滨河壹号项目, 位于怀宁县永宁大道与怀安河东路交叉口, 按有关规定在项目中修建的地下人防车位3446.6平方米(92个)、非机动车位1797.33平方米归

小区全体业主共有。
特此声明。

怀宁雨润地华置业发展有限公司
2022年4月25日